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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 12 de setembro de 2023. Aos doze e um dias do mês setembro de 

2023, às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José Martins da Silva, José da Silva, 

Johnnatan Rodrigues Guimarães, Washington Ferreira Mota e Raimundo Nonato 

Alves Pereira. Ausente o Vereador: Carlindo Batista da Silva. Em seguida a Senhora 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o 

Salmo de nº 23. Logo após, a Vereadora Marqueane a oração da noite. 

Continuamente, foi lida a ata da sessão anterior, esta sendo votada, foi aprovada pelos 

Vereadores presentes com retificação de onde se lê “Provérbios” Leia-se Salmos. Em 

sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo 

matérias, foram postas em votação em segundo turno, as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 012/2023, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A TRANSFORMAR O CARGO DE AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM EM TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 013/2023, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS RECEBIDOS DA UNIÃO PARA 

COMPLEMENTO DO PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE 

ENFERMAGEM E AUXILIARES DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO, PARA CUMPRIMENTO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR DE QUE TRATA A EMENDA CONSTITUCIONAL 127/2022 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ambas de autoria do chefe do poder executivo. Estes 

sendo votados, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Foi 

posto em primeiro turno o REQUERIMENTO DE Nº 002/2023, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JOSÉ MARTINS DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CONCLUSÃO 

DO BLOQUETEAMENTO DA RUA DEBAIXO, LOCALIZADA NO POVOADO 

CENTRO DOS FIRMINOS, NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SENHOR 

BOROQUINHA. REQUERIMENTO DE Nº 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A MANUTENÇÃO DA BOMBA DO POÇO 

ARTESIANO, LOCALIZADO NO P.A VINTE MIL. Estes sendo votados, foram 

aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Foi apresentado a Comissão 

de Orçamento e Finanças as contas consolidadas do Município de Carrasco 

Bonito/TO do exercício financeiro de 2017, sob a responsabilidade do Ex-Gestor 

Carlos Alberto Rodrigues da Silva. O Vereador Francisco fez uso da palavra pela 

ordem, disse que hoje foi votada em segundo turno a lei que dá aos profissionais da 

enfermagem o direito de receber o piso nacional. Parabenizou ao Prefeito e ao 

Secretário pela iniciativa de transformar o cargo de auxiliar para o cargo de Técnico 

em Enfermagem. Parabenizou aos colegas Vereadores pela aprovação de 

mencionados Projetos. Disse que com essa transformação os mesmos terão direito 

ao recebimento ao piso nacional da enfermagem. O Vereador Danillo Martins deu uma 

boa noite a todos, disse está feliz pela aprovação dos Projetos em apreço, falou que 

por várias vezes subiu a essa tribuna para cobrar melhorias salariais e hoje isso foi 

concretizado. Parabenizou os profissionais da saúde pelos bons serviços prestados a 

nossa comunidade. Falou que vivemos dias difíceis nas finanças públicas, vez que os 

pequenos municípios tiveram seus recursos cortados. Falou que nesse momento de 

escassez de recursos, os Vereadores tem que fiscalizar mais ainda. O Vereador 

Johnnatan deu uma boa noite a todos, cumprimentou os Profissionais da saúde 

presente, falou que a presente lei trata da aprovação de valor, mas sim, do piso que 

será pago a titulo de complemento pelo governo federal. O Vereador Danillo explicou 

que nosso município está em tempos difíceis não é em razão da administração do 

Prefeito, mas sim, em razão da queda dos repasses do FPM. Falou que acredita que 
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a situação ficará pior, mas espera que tudo irá melhorar. A Vereadora Presidente 

explicou o teor do Projeto. Disse que o Governo Federal publicou uma cartilha de 

como funcionará os repasses. Explicou que todos os valores recebidos, tais como 

gratificação serão computados para fins de constatação do piso nacional. Disse que 

todos serão beneficiados, contratados, efetivos, ou seja, todos os servidores. O 

Vereador Johnnatan falou que em se tratando de complemento, os coordenadores 

estão assumindo funções com mais responsabilidades sem nenhuma outra 

compensação financeira. Falou que o Brasil está vivendo esse dilema. A Vereadora 

Presidente falou que acredita que após concretizado esse piso salarial, deverá ser 

ajustada os salários dos coordenadores, podendo ser através de gratificação. Por fim, 

agradeceu aos presentes e disse que não havendo nada mais a tratar declarou a 

mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 12 dias do mês de setembro de 2023. 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 
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Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
 

 

 


